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10 Jahre ILP

Unsere Dienstleistungen 
im Gesundheitswesen:
- Beratungen betreffend
  Sterilgutmanagement
- Projektmanagement
- Prozessmanagement
- Qualitätsmanagement
- Betriebsplanungen
- Bauherrenberatungen
- Medizintechnik
- Instandhaltungsmanagement

Innovation

L eistung

Partnerschaft

ILP Lüthi + Partner AG
Hauptsitz
Glockentalstrasse 6
3612 Steffisburg
T: 033 439 31 39
F: 033 439 31 35
beratung@ilp-switzerland.ch
www.ilp-switzerland.ch

ILP Lüthi + Partner SA
Bureau de Suisse Romande
Place du Temple 4
1095 Lutry
T: 021 533 01 69
F: 021 533 01 68
beratung@ilp-switzerland.ch
www.ilp-switzerland.ch
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Innovation – Leistung – Partnerschaft. Die 
ILP Lüthi + Partner AG feiert Geburtstag 
und wird 10 Jahre alt.
Die ILP kann auf eine erfolgreiche und spannende 
Unternehmensentwicklung zurückblicken. 
Im Jahre 1988 gründete Roland Lüthi das Ingeni-
eurbüro Lüthi + Partner als Einzelfirma. Im Jahre 
1992 wurde die Einzelfirma in eine GmbH umge-
wandelt.
Am 1. Juli 1999 wird die ILP von der GmbH zur 
AG. Als Ziel galt damals, für Dienst-leistungser-
bringer des Gesundheitswesens (Spitäler, Klini-
ken, etc.) und auch Betriebe des Gewerbes und 
der Industrie (KMU), kundenorientierte und inno-
vative Lösungen zu entwickeln sowie effektive 
und effiziente Beratungsdienstleistungen in part-
ner-schaftlicher Zusammenarbeit zu erbringen.
Mit anderen Worten heisst das auch heute noch, 
Unterstützung genau dort anzubieten wo diese 
auch benötigt wird. In allen individuellen Verän-
derungsprozessen die in einem Betrieb bei steti-
ger Weiterentwicklung der Umwelt anfallen.
Im Gesundheitswesen bedeutet dies :
Die ILP unterstützt ihre Kunden in allen Verände-
rungsprozessen durch die nachhaltige Umsetzung 
bewärter Lösungen in Spitälern, Kliniken, Alters- 
und Pflegeheimen und in Arzt- und Zahnarztpraxen. 
Die Einsatzfelder umfassen dabei hauptsächlich 
das qualitativ ausgerichtete Prozessmanagement 
von Betriebsbereichen, der Bau- und Medizintech-
nikplanung, der Technischen Betriebe, der Zentra-
len Sterilgutaufbereitung sowie den übergeordne-
ten Aufgaben der Bauherrenberatung. 
Im KMU-Bereich bedeutet dies :
Die ILP bietet nun schon seit 10 Jahren ihre eige-
nen Managementsysteme an, mit denen man die 
Steuer- und Kontrollmechanismen systematisieren 
und die Organisationsqualität steigern kann. Beim 
Aufbau, bei der Einführung und bei der Weiterent-
wicklung dieser Managementsysteme unterstützt 
die ILP mit ihrem Fach- und Methodenwissen.
Die ILP garantiert professionelle Beratung bei 
der Entwicklung von Visionen, Zielen, Strategien 
und Konzepten und bietet kompetente Unterstüt-

zung bei der Umsetzung von Veränderungspro-
jekten. Das Fachwissen der Kunden paart die ILP 
mit ihrem eigenen Prozess- und Fachwissen und 
erzielt somit eine wirksame Kombination, die die 
Effektivität und die Effizienz der Geschäftspro-
zesse, die Kundenzufriedenheit, die Mitarbeiter-
zufrieden-heit und damit den Unternehmenser-
folg des Kunden nachhaltig steigern. 
Damit die einzelnen Fachbereiche der ILP besser 
unterschieden werden konnten, splittete man die 
Unternehmung im Jahre 2006 in drei Teilberei-
che / Brands auf. ILPMED, ILPKMU und ILPDATA 
sind entstanden.
Heute beschäftigt die ILP 6 Mitarbeitende und arbei-
tet auch mit externen Partner zusammen, die sich 
in diversen Gebieten spezialisiert haben. Mit dem 
Standort des Hauptsitzes in Steffisburg im Berner 
« Oberland », ist die ILP nach wie vor sehr glücklich.
Bis heute konnte die ILP Ihre Dienstleistungen 
in unterschiedlichsten Projekten in verschiede-
nen Bereichen und Branchen anbieten. Grosse 
Universitätsspitäler, Privatspitäler, Kliniken, Ärzte 
und Zahnärzte gehörten im Gesundheitswesen 
zur Kundschaft. Im Umfelde von KMU, bildeten 
Betriebe mit bis zu 250 Personen aus den Bran-
chen Informatik und Telekommunikation, Bau 
und Entwicklung, Logistik und Metallverarbei-
tung die Kernkunden der ILP.
Im Oktober 2007 expandierte die ILP Lüthi + Partner 
AG in die Westschweiz und eröffnete die ILPMED 
Suisse Romande. Die Filiale befindet sich in Lutry im 
Kanton Waadt und bietet ihre Dienstleistungen mit 
der Unterstützung des Mutterbüros zentral im fran-
zösisch sprechenden Teil der Schweiz an.
Die Erfolgsgeschichte kann weitergehen. « Erfolg-
reiches Management basiert auf Erfahrung, Inno-
vation und Leistung » erklärt Roland Lüthi. « Wir 
sind bestrebt diese drei wesentlichen Elemente in 
unserem Unternehmen auch in Zukunft auf bes-
tem Weg miteinander zu verbinden und in Pla-
nungen, Veränderungen, etc. einfliessen zu las-
sen. Wir entwickeln uns stetig weiter und passen 
unsere Ressourcen und unsere Know-How stets 
den neusten Standarts an. »  |
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